



Региональный менеджер коммерческой организации осужден за мошенничество

Собранные Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю Алексеевского городского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в мае 2019 года подсудимый, замещая должность регионального менеджера коммерческой организации в сфере реализации минеральных удобрений, решил похитить товарно-материальные ценности организации. Он изготовил печать с реквизитами главы крестьянско-фермерского хозяйства, который является клиентом организации и от его имени направил заявку на поставку 7,5 тонн удобрений. Получив по почте договор, подписал его от имени главы КФХ и заверил поддельной печатью. Оплата предусматривалась после получения товара.

Удобрения были поставлены и выгружены на территории домовладения родственника подсудимого. В начале июня 2019 года подсудимый передал их своему знакомому в счет уплаты имеющего долга. Своими действиями он причинил организации материальный ущерб около 1,5 миллионов рублей.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

10 Марта 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1447225>